

印度班加羅爾中央大學中文課選修人數掛蛋

駐印度代表處教育組

班加羅爾中央大學全球語言中心(Centre for Global Languages, CGL)常被當地人譽稱為最能看見世界脈動的中心，2011年當年日本發生311地震後，這裡學習日文的學生突然明顯減少很多。如今，歷史似乎正在重演。班加羅爾中央大學的全球語言中心最新一期四個月的中文課程，第一堂課即將於周六(3/7)開始，結果卻沒半個學生，該語言中心認為可能是因為受到新型冠狀病毒疫情影響。

全球語言中心負責人維卡蒂許(Jyothi Venkatesh)說：「從日本311地震經驗發現，語言中心從選課學生人數可反映出全球趨勢。過去每期選修中文課的學生大約都是15至20人，但這次卻只有一兩人曾經詢問過，最後，沒人報名。可能是因為中國新冠病毒疫情，加上印度政府的入出境規範，讓大家覺得短期不可能去中國，也用不到中文。」「我們同時也發現由於經濟衰退，導致學法文跟義大利文的人也一直減少，目前在語言中心學習法文的只有25人，義大利文也沒有人報名了。」

過去，會想來上中文課的學生，大多都有商務經驗或背景，例如想跟中國做生意的，或是在科技公司上班。近年來由於日本廠商在印度提供的工作機會增加，所以報名日文課的學生人數也回升了。

維卡蒂許補充：「目前我們開設的語言課程有法文、德文、西班牙文、義大利文、葡萄牙文、日文、韓文、中文、芬蘭文、俄羅斯文以及阿拉伯文，我們希望這波疫情可以在6月之前平息。」

撰稿人／譯稿人：連雅文

資料來源：2020年3月5日，印度時報教育版